

В современном мире без чтения нельзя», именно эта фраза звучит лейтмотивом в эссе на тему «Почему я люблю читать...», его писали учащиеся 9-х классов средней школы № 7 в рамках Недели библиотеки «Любовь и книги».

Подросткам нравится с помощью книги переживать приключения каждого героя, переноситься во времени и пространстве, сравнивать свои мысли с мнением автора, придумывать, как поступил бы на месте героя.

Другие во время чтения представляют себе сказочный мир, далёкие страны, чтение позволяет развивать фантазию, совершенствовать духовный мир. А также оно расширяет мировоззрение, письменную и устную речь человека.

Особенно подростков привлекают книги с запутанными сюжетами, и они любят наблюдать за переживаниями героев, разными ситуациями и ждать интересных концовок.

Приведем некоторые высказывания: «Я люблю читать, ибо в каждом рассказе есть хоть что-то интересное. Иногда книги чему-то учат»; «Я люблю читать, потому что не зря же я учила алфавит»; «Я люблю читать, потому что из книг я узнаю много нового. Читать очень интересно. Благодаря книгам можно окунуться в интересные рассказы, захватывающую фантастику. Особенно нравится читать умные книги на отдельные темы».

Учащиеся считают что человек, который читает, становится грамотным, развивает речь и память, впоследствии ему проще выражать свои мысли. Кроме того, чтение способствует полезному времяпрепровождению.

Очень приятно сознавать, что у некоторых чтение является самым любимым занятием.

Писатель, лауреат литературных премий, профессор МГУ им. М.В. Ломоносова Алексей

Варламов на страницах журнала «Студенческий меридиан» говорит, что «в молодости надо как можно интенсивнее жить. Меньше времени проводить за компьютером, в социальных сетях.... Главное моё пожелание – быть максимально открытым и мобильным. Уметь раскрывать все свои клетки, все свои поры, жить во весь опор, во весь дух, во все уши, во все глаза. Чтение – ... это одна из возможностей распахнуть самого себя».

Участники опроса в своих высказываниях продемонстрировали важность чтения, и хотя современные дети больше смотрят в экраны мониторов, слушают книги в MP3-формате, читают на смартфоне, планшете, ридере, желание читать, узнавать новое – осталось.